
第１4回ｅモニターアンケート「eモニター」について
実施期間：平成２６年２月２１日～３月２日、回答者数６８９人
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問１

ｅモニター制度を何で知りましたか（複数回答可）

その他の意見として「公民館に置いてあった案内チラシ」「保育園に掲示された
ポスター」などがありました。

問２
ｅモニターにご登録いただいた理由をお聞かせください（複数回答可）

その他の意見として「より良い地域づくりに貢献したい」「市が行うアンケートに
興味があった」などがありました。
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問３

アンケート１回あたりの設問数はどれくらいがよいですか

問４

アンケートへの回答はどの方法がよいですか

その他の意見として「基本は選択式で、その他欄を設け、自由に記入したい人
にも配慮する。」「質問内容によるが、難しい質問は選択式がよい。」などがあり
ました。
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問５

eモニターとしてアンケートにお答えいただいて、市政を身近に感じるようになり
ましたか

問６

アンケートテーマとして取り上げて欲しい分野はありますか（複数回答可）

その他の意見として「環境問題やエコ」「雇用、就業」などがありました。
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問７

アンケートの集計結果は、市公式ウェブサイトに掲載しています。集計結果を
ご覧になったことがありますか

問８

来年度もｅモニターアンケートにご協力いただけますか
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問９

前問で「いいえ」と答えた人にお伺いします。その理由をお聞かせください（複
数回答可）

その他の意見として「引っ越す予定から」「具体的な説明がなく、回答に困るこ
とが多い」などがありました。

問１０
ｅモニターに対するご意見やご感想があれば、自由に記入してください。

２０４件の意見をいただきました。主な意見として

「市政に少しでも参加でき、市民としての意識が高まった気がします。」

「アンケートに答えることによって、市が取り組んでいることで、今まで知らな
かったことを新たに知ることができた。」

「アンケート結果が、どのように市政に反映されているかがわからない。集計結
果だけでなく、具体的に市政に反映された事例があれば知りたい。」

「年に一度くらいは、テーマを設定せずに自由に「気づき」や「要望」等を募集し
てみるのも一つの方法かと考えます。市民が望んでいる事、市役所のイメージ
ＵＰ等のヒントを見つける事も大切ではないかと思います。」

などがありました。

7 

5 

3 

4 

6 

0 1 2 3 4 5 6 7 8

その他 

謝礼が少ない 

アンケート内容が難しい 

アンケート回数が多い 

仕事や家事などが忙しく、回答する時間がない 


